



严正刚在央视做节目的图片

央视前主播 参选美国副州长

对,你没看错,央视前主播要竞选美国副州长。不要太奇怪,这位主播本来就是土生土长的美国人。

22日,严正刚在个人微博上宣布,将参选2016年美国华盛顿州副州长。该职务是州长副手,也兼任州参议院议长,并在州长出缺时担任州长。

据公开资料,严正刚出生于美国华盛顿州雅基马县(或写作亚基马),是一名共和党人。严正刚从2011年12月起成为CCTV环球商业节目的主播,帮助CCTV美洲电视台开始运行播送,并跟踪播报了2012年美国总统大选。他的职业生涯中,共进行了约4500次采访报道,曾采访过泰勒·斯威夫特、罗杰·费德勒等各界人士。

2015年12月,严正刚离开

央视。

据严正刚的个人宣传资料,他曾供职于彭博新闻社以及CNBC亚洲,报道商业、政治和经济等领域。此外,他也是一名业绩优异的投资管理人,曾供职于知名瑞士投资公司Unifund,做资深投资经理、战略规划师。他在嘉信理财集团供职时,领导并开展了对2008年雷曼兄弟破产后二级市场的损失调查,帮助了超过40000名投资者从16家银行里取回了多达18亿美元的资产。

在严正刚的个人竞选主页上,写着他的四大主张:交通、经济、教育和环境。他认为华盛顿州应当变成集旅游、贸易和投资的国际中心。在发展贸易的同时,他也提倡一种健康、绿色的发展。此外,华盛顿州同样应当

培养更多的高精尖人才,提供更多的高薪岗位。

严正刚本科毕业于华盛顿大学,获得经济学学士学位,并同时参加哈佛大学经济学院的夏季项目;研究生期间他就读于乔治城大学的国际MBA项目。现在他是三个孩子的父亲。

22日当天,央视北美分台首席出境记者王冠转发了这位前同事的参选微博,并附言:“首位从央视走出的美国(副)州长?我的好友、前同事严正刚正式宣布竞选美国华盛顿州副州长。那是波音飞机、微软的大本营,同中国关系密切。国际政治舞台需要亚洲面孔!加油,哥们!”

据悉,华盛顿州现任副州长为民主党成员布拉德·欧文,1997年上任。

综合

中国军人卷入对美窃密案? 我外交部:捕风捉影

对于有报道称中国军人卷入中国公民苏斌涉嫌窃取美国军机密案,外交部发言人洪磊22日表示,所谓中国军人卷入对美窃密案的说法,完全是捕风捉影,别有用心。

据加拿大媒体报道,温哥华法院近日提供的起诉文件显示,2名中国军人卷入中国公民苏斌涉嫌窃取美国军机密案。

洪磊说,中国政府机构和军

队反对,也不从事任何形式的网络黑客行为。所谓中国军人卷入对美窃密案的说法,完全是捕风捉影,别有用心。

洪磊强调,中国政府一贯重视保护中国公民在海外的合法权益。中方将继续密切关注涉及中国公民苏斌的案件,要求加方遵守《中加领事协定》规定,确保有关中国公民的合法权益。

据新华社

魏宏辞职 尹力任四川省代理省长

四川省第十二届人民代表大会常务委员会第二十次会议1月22日表决通过关于接受魏宏辞去四川省人民政府省长

职务的决定,决定任命尹力为四川省人民政府副省长、代理省长。

据新华社

严重违纪 江西省政协副主席刘礼祖被免

记者从22日闭幕的江西省政协十一届十五次常委会会议上获悉,刘礼祖因严重违纪,被免去江西省政协副主席职务。

鉴于刘礼祖严重违纪,依照《中国人民政治协商会议章程》及相关规定,政协江西省第十一届委员会常务委员会第十五次会议决定,免去刘礼祖政协江西省第十一届委员会副

主席职务,撤销其政协江西省第十一届委员会委员资格,并将在省政协十一届四次会议上书面通报。

刘礼祖1955年7月出生,江西省宜丰县潭山人,2004年3月至2012年,任江西省林业厅厅长,2012年2月,任政协江西省第十一届委员会副主席。

据新华社

讲述中国4000多年历史 BBC开播《中华的故事》

英国广播公司(BBC)二台21日起开播关于中国历史与文化的最新系列纪录片《中华的故事》。该片从普通中国人的视角追溯中国过去4000多年的历史,讲述中国从古代夏商周到改革开放时代的巨大历史变迁。

这部系列纪录片共6集,由英国广播公司和美国公共电视网(PBS)联合制作播出,目标受众是对中国缺少了解的普通西方观众。该系列纪录片由英国知名历史学家和电视主持人迈克尔·伍德担纲撰稿和主持。

这6集纪录片每集聚焦中国不同的历史时期,涵盖各个时期的重要历史事件,并展示中国在文化艺术和科技等领域的成就,包括丝绸、陶瓷、青铜器、书法、绘画、玉器、园林、古代科技发明等等。

伍德在接受记者采访时说,中国既是文明古国,也是新兴大国,西方人要想真正了解中国的现在,必须认识中国的过去,这也是他决定拍摄制作《中华的故事》的动因。

他说,在拍摄纪录片的近3年时间里,他和他的团队总共去过中国12次,先后到过北京、无

锡、西安、开封、曲阜、延安、扬州、哈尔滨、广西桂林、新疆喀什等地,足迹遍布中国大江南北。

伍德说,为了方便西方受众理解,也为了增加纪录片的趣味性,拍摄团队在题材的选择上花了不少心思,纪录片中涉及大量有关中国美食、中国古代足球等方面的内容,这些都是西方受众喜闻乐见的,可以用一种贴近受众、轻松愉快的方式来呈现中国的历史风貌。

据介绍,该系列纪录片注重平民视角,从普通中国人和中国家庭的角度寻找各个历史时期在当今时代的投影,通过中国各地百姓的所见所闻来探索其祖辈所经历的重要历史事件。

《中华的故事》每逢周四播出,每集1小时,将持续至2月25日播完。

英国广播公司二台已多次播出有关中国的纪录片。去年8月,该台播出了有关中英教育差异的《我们的孩子足够坚强吗?》3集纪录片,讲述5名中国老师在英国南部汉普郡一所中学实施4周中国式教学试验的故事,引起中英教育界的广泛关注和

据新华社

新闻链接

央视记者刁难栽赃安检员 当事人停职



现场图片,右为王华年

近日,有网友爆料,央视CCTV5摄影记者王华年在冬运会场馆安检口为难工作人员,更扔掉行李后栽赃安检员。当事人22日发布微博称,对于不服从安检管理的行为表示道歉,并称当天中午已向当值安检员道歉。CCTV5微博表示,已责成当事人停职反省。

当事人在微博道歉称,昨天,我在冬运会场馆安检口不

服从安检管理的行为,造成了不好的社会影响,对此,我深感愧疚并真诚道歉。我错了!当天中午,我也向当值安检员当面道了歉。

CCTV5微博回应道:对于在冬运会安检口发生的我频道员工不服从管理的行为,我们表示真诚的歉意,并责成当事人停职反省,我们将依规依纪严肃处理!

综合